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       У відповідності зі завданням дипломним проектуванням в якості джерел 

зрошення надається Благодатненське водосховище на балці Ламзанська в 

Комітернівському районі Одеської області. 

        Водосховище розташоване на балці Ламзанське і балка Шахвоцька які 

впадають в Аджигольський лиман, потім в Чорне море. Водойма 

розташована біля села Благодатне. 

        Водосховище наповнюється за рахунок власного стоку де 

водогосподарські розрахунки прийнят сток 75% забезпеченості в об’ємі 547 

тис.м³. 

        Для дипломного проектування надана зрошувальна ділянка яка 

забезпечується за рахунок цього водосховища. 

        У дипломному проектуванні необхідно визначити корисний об’єм 

водосховища в умовах року 75% забезпеченості. 

       Водогосподарські розрахунки повинні вестись по метеоданим Азаської 

області.  

      Для побудування водогосподарських розрахунків в дипломному проекті 

необхідно визначити помісячний об’єм водоспоживання, для цього надана 6-

ти польна сівозміна і виконуються розрахунки режиму зрошення , які дають 

можливість визначити необхідне водоспоживання. 

          Для розрахунку закритої зрошувальної мережі в завдані надана 

дощувальна машина Кубань А.  

       В дипломному проектуванні слід визначити  кількість дощувальних 

машин.  

        Для забезпеченості подані води до дощувальних машин виконуються 

гідравлічні розрахунки закритої зрошувальної мережі з визначенням діаметра 

матеріала труб. 
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          По даним фактичних аналізів води в джерелі зрошення виконуються 

розрахунки придатні цієї води для зрошення. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     1.            Природні умови заданого регіону 

 

   1.1 Клімат (температура, опади, випаровування, вітрові явища) 
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                                         Висновки   

В процесі роботи над дипломним проектом детально розглянуті параметри 

джерела зрошення – Благодатненьське водосховище. 

Благодатненьське водосховище має об’єм при НПР – 1,3 млн.м³. 

На основі розрахунків режиму зрошення були визначені головні зрошувальні 

норми для заданої сівозміни 6-ти польної з побудуванням 

неукомплектованих і укомплектованих графіків гідромодуля і графіка 

одночасних працюючих дощувальних машин. На основі цих розрахунків 

визначається помісячне водоспоживання с водосховища для виконання 

водогосподарських розрахунків. В результаті водогосподарських розрахунків 

по даним розрахували помісячну водоспоживність, отримано зробітка 

водосховища до рівня РМО вже в липні місяці, тому ми зробили висновок що 

с цього водосховища можливо зрошувати на задану площу 760 га а значно 

меншу , чи зменшити зрошувальну норму шляхом змінення культур в 

сівозміні. для подачі води до дощувальних машин Кубань А виконуються 

гідравлічні розрахунки закритої зрошувальної системи с визначенням 

діаметра і матеріала   труб. Для гідравлічних розрахунків визначається 

водоспоживання Qнетто і Q брутто з зарахуванням коефіціентів корисної дії 

системи. 

Визначити монометричний тиск наноса в насосній станції і свободні тиски в 

точках зрошування мережі. Виконані розрахунки придатності води для 

зрошення по фактичним даним води в джерелі зрошення, розглянуте в 

експлуатації сіл, освоєння природоохоронні заходи. 
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